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Στη συνεδρίαση της 05/03/2019 της Πανεπιστημιακής Συγκλήτου εγκρίθηκε η παράταση του έργου  το οποίο αφορά στις μετακινήσεις των Μελών ΔΕΠ για τη συμμετοχή τους σε Διεθνή Συνέδρια (ΚΑ 70/4/13233) έως 31/3/2020.

Συνεπώς μπορούν να υποβάλουν εκ νέου στην Κοσμητεία στην οποία ανήκουν, αιτήματα όσοι συμμετέχουν στα Συνέδρια μετά την 01/04/2019.

Στις αιτήσεις που πρόκειται να υποβληθούν στις Κοσμητείες θα πρέπει να συνυπολογίζονται τα ποσά που έχουν ήδη εγκριθεί για το διάστημα από 1/1/2019 έως 31/3/2019 για κάθε Μέλος ΔΕΠ ή κάθε άλλο μέλος του μόνιμου ερευνητικού προσωπικού.

Κάθε Μέλος ΔΕΠ δικαιούται  Κάθε  ‘Έτος, για τη συμμετοχή του σε Διεθνές Συνέδριο έως:
Α) 1.600 Ευρώ για την Ευρώπη  ή
Β) 1.900 Ευρώ για την Αμερική, Αυστραλία, Άπω Ανατολή κλπ.

Μπορούν να χρηματοδοτηθούν μόνο:
· Μέλη ΔΕΠ του ΕΚΠΑ
· Λοιπό μόνιμο εκπαιδευτικό & ερευνητικό προσωπικό του ΕΚΠΑ (ΕΔ.Ι.Π., ΕΤΕΠ, ΕΕΠ)
· Υποψήφιοι Διδάκτορες
-Τα μέλη ΔΕΠ μπορούν να διαθέσουν το ποσό που τους αντιστοιχεί, σε υποψήφιο διδάκτορα τους. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να συνυπογράφουν και να δηλώνουν στην αίτησή τους το όνομα του Μέλους ΔΕΠ,  που τους διαθέτει τη χρηματοδότησή του.
Επιπλέον οι Υποψήφιοι Διδάκτορες πρέπει να προσκομίσουν μαζί με την αίτησή τους και μια δήλωση από τον Επιβλέποντα της Διατριβής τους,  ο οποίος θα βεβαιώνει ότι παραχωρεί τη χρήση του κονδυλίου που του αναλογεί και ότι η ανακοίνωση που θα παρουσιάσει «είναι στο πλαίσιο της Διατριβής του». 

- Οι αιτήσεις υποβάλλονται σε ειδικό έντυπο στην Κοσμητεία κάθε Σχολής. Οι αιτήσεις πρέπει να είναι πλήρως συμπληρωμένες σύμφωνα με τις οδηγίες υποβολής οι οποίες υπάρχουν στις Κοσμητείες των Σχολών.

Τα μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας, τα οποία παρουσιάζουν εργασία τους σε Διεθνές Συνέδριο και επιθυμούν να χρηματοδοτηθεί η συμμετοχή τους σε αυτό, ακολουθούν την εξής διαδικασία:
· Υποβάλλουν προς την Κοσμητεία της Σχολής τους σχετική αίτηση, με τα απαιτούμενα συνημμένα.
· Ο Κοσμήτωρ κάθε Σχολής εισάγει σε Συνεδρίαση της Κοσμητείας τις αιτήσεις που του έχουν υποβληθεί.
· Η Κοσμητεία επιβεβαιώνει για κάθε αίτηση ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις οι οποίες αναφέρονται στην απόφαση της Συγκλήτου, και στο ισχύον θεσμικό πλαίσιο και αποφασίζει σχετικά με την έγκρισης της.
